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第 １回定例会　議案等の概要と審議結果
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結果

番号 件名 概要

報告第 １号 専決処分の報告について
区は、相手方に対し、建物の使用料及び共益費の滞納を理由として、建物の利用承認を取り消した。しかし、相手方は、
その後も建物を明け渡さず占有しているため、建物の明渡し並びに滞納した使用料等及び利用承認の取消しの翌日から
建物明渡し済みの日までの使用料等相当分の支払を求める訴えを提起することとした専決処分を報告する。

了承

報告第 ２号 専決処分の報告について 豊島区西巣鴨二丁目２３番街区前の区道において、歩行中の相手方が、経年劣化により損壊していた視線誘導標につまず
いて転倒し、左手等を負傷した事故について、区が相手方に損害賠償金を支払うこととした和解の専決処分を報告する。 了承

報告第 ３号 専決処分の報告について 豊島区巣鴨三丁目２６番 ９ 号先の遊歩道において、区が所有する樹木の枝の一部が落下し、通行中の相手方が頭部打撲の
負傷等をした事故について、区が相手方に損害賠償金を支払うこととした和解の専決処分を報告する。 了承

報告第 ４号 専決処分の報告について
相手方宅の玄関内において、区が実施する企画展の準備に係る作品調査・梱包作業中、区職員が持ち上げた作品の収納
箱が天井照明に接触し、照明カバーが落下・破損した事故について、区が相手方に損害賠償金を支払うこととした和解
の専決処分を報告する。

了承

第 ２号議案 東京都後期高齢者医療広域連合規約の一部変更について 東京都後期高齢者医療広域連合規約の一部変更について協議する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第 ３号議案 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課の共同設置

に関する規約の一部変更について 児童相談所を設置する特別区における措置費共同経理課の共同設置に関する規約の一部変更について協議する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第 ４号議案 豊島区行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等
に関する条例（一部改正）

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の一部改正に伴い、個人番号の利用範囲につ
いて所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 可決

第 ５号議案 豊島区手数料条例（一部改正） 戸籍法の一部改正に伴い、本籍地以外での戸籍除籍謄本の交付に係る事務を追加するとともに、戸籍電子証明書提供用
識別符号等の発行に係る手数料を新設するほか、所要の改正を行う。 ○ ○ ○

欠席 ○ × ○ ○ 可決
第 ６号議案 豊島区組織条例（一部改正） 組織改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第 ７号議案 職員の給与に関する条例（一部改正） 新型インフルエンザ等対策特別措置法の一部改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第 ８号議案 会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例（一部改正） 地方自治法の一部改正を踏まえ、会計年度任用職員に対する勤勉手当の支給について所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第 ９号議案 豊島区長及び副区長の給料等に関する条例（一部改正） 区長及び副区長の給料月額及び期末手当の支給月数を改める。 ○ ○ ○ ○ × × ○ 可決
第１０号議案 豊島区監査委員の給与等に関する条例（一部改正） 常勤の監査委員の給料月額及び期末手当の支給月数を改める。 ○ ○ ○ ○ × × ○ 可決
第１１号議案 豊島区教育委員会教育長の給与等に関する条例（一部改正） 教育委員会教育長の給料月額及び期末手当の支給月数を改める。 ○ ○ ○ ○ × × ○ 可決
第１２号議案 豊島区介護保険条例（一部改正） 介護保険法の規定に基づき、介護保険法施行令で定める基準に従い、保険料率を改定する。 ○ ○ × ○ × ○ ○ 可決
第１３号議案 豊島区営住宅条例（一部改正） 定期利用に係る利用対象世帯の要件等について所要の改正を行うほか、配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に

関する法律の一部改正に伴い、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第１４号議案 豊島区立自転車等駐車場条例（一部改正） 豊島区立自転車等駐車場の休場日を廃止するほか、豊島区立雑司が谷駅自転車駐車場を新設する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第１５号議案 豊島区立児童発達支援センター条例 豊島区立児童発達支援センターを公の施設として設置する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第１６号議案 豊島区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に

関する条例（一部改正）
特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部改正に伴
い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１７号議案 高南保育園改築工事請負契約について
契約方法：条件付一般競争入札
契約金額： ６億３,９６５万円
契約の相手方：株式会社小松原工務店

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１８号議案 長崎保育園全面改修工事請負契約について
契約方法：条件付一般競争入札
契約金額： ２億６,９５０万円
契約の相手方：株式会社小松原工務店

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第１９号議案 旧第十中学校跡地への野外スポーツ施設整備・管理運営事業　設計
・建設・工事監理に関する委託契約の一部の変更について 変更理由：管理棟他プランの見直しによる設計及び工事内容の変更により契約金額及び工期を改める。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２０号議案 豊島区立自転車等駐車場の指定管理者の指定について 千登世橋自転車駐車場、雑司が谷駅自転車駐車場、目白駅東自転車駐車場、目白駅西自転車駐車場、目白駅北自転車駐
車場の指定管理者に、サイカパーキング株式会社を指定する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２１号議案 としま区民センター及び豊島区立芸術文化劇場の指定管理者の指定
について としま区民センター及び豊島区立芸術文化劇場の指定管理者に、公益財団法人としま未来文化財団を指定する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２２号議案 豊島区立地域文化創造館の指定管理者の指定について 駒込地域文化創造館、巣鴨地域文化創造館、南大塚地域文化創造館、雑司が谷地域文化創造館、千早地域文化創造館の
指定管理者に、公益財団法人としま未来文化財団を指定する。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２３号議案 令和 ５年度豊島区一般会計補正予算（第 ９号） 補正予算額： ２１億５,２４０万３,０００円
補正後の額：１,５６２億９,５８７万７,０００円 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２４号議案 令和 ６年度豊島区一般会計予算 予算額：１,５２９億３,５０８万２,０００円 ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 可決
第２５号議案 令和 ６年度豊島区国民健康保険事業会計予算 予算額： ３１３億２,５３２万１,０００円 ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 可決
第２６号議案 令和 ６年度豊島区後期高齢者医療事業会計予算 予算額： ７３億５,３０３万４,０００円 ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 可決
第２７号議案 令和 ６年度豊島区介護保険事業会計予算 予算額： ２０４億３,６８６万６,０００円 ○ ○ ○ ○ × ○ ○ 可決
第２８号議案 豊島区立従前居住者住宅条例（一部改正） 定期利用に係る利用権承継の対象について所要の改正を行うほか、配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関す

る法律の一部改正に伴い、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第２９号議案 豊島区国民健康保険条例（一部改正）
国民健康保険法施行令の一部改正に伴い、保険料の賦課限度額及び低所得者の保険料減額を判定する所得基準を改定す
るとともに、特別区国民健康保険事業の調整に関する共通基準の一部改正に伴い、保険料率等を改定するほか、所要の
改正を行う。

○ ○ × ○ × ○ ○ 可決

第３０号議案 豊島区指定障害児通所支援の事業等の人員、設備及び運営の基準等
に関する条例（一部改正） 児童福祉法に基づく指定通所支援の事業等の人員、設備及び運営に関する基準の一部改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第３１号議案 豊島区指定障害児入所施設の人員、設備及び運営の基準等に関する
条例（一部改正） 児童福祉法に基づく指定障害児入所施設等の人員、設備及び運営に関する基準の一部改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第３２号議案 指定居宅サービス等の事業の人員、設備及び運営に関する基準等の
一部を改正する省令等の施行に伴う関係条例の整理に関する条例

指定居宅サービス等の事業の人員、設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令及びデジタル社会の形成を図る
ための規制改革を推進するための厚生労働省関係省令の一部を改正する省令の施行に伴い、関係条例の一部について所
要の改正を行うほか、規定の整備を図る。

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

第３３号議案 豊島区児童福祉施設の設備及び運営の基準に関する条例（一部改正） 児童福祉施設の設備及び運営に関する基準の一部改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第３４号議案 令和 ６年度豊島区一般会計補正予算（第 １号） 補正予算額： ７,１５１万５,０００円

補正後の額：１,５３０億６５９万７,０００円 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第３５号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：岩井　由美子氏 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意
第３６号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：新井　裕氏 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意
第３７号議案 豊島区教育委員会委員の任命について 被選任者：冨士原　紀絵氏 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 同意
第３８号議案 豊島区監査委員の選任について 被選任者：小沼　博靖氏 ○ ○ × ○ × ○ ○ 同意
議員提出議案
第 １号 豊島区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例（一部改正） 区議会議員の議員報酬月額及び期末手当の支給月数を改める。 ○ ○ ○ ○ × × ○ 可決

議員提出議案
第 ２号

パレスチナ自治区ガザ地区における人道目的の停戦等の実現に関す
る決議 １面をご覧ください。 ○ ○ ○ ○

欠席 ○ ○ ○ 可決
議員提出議案
第 ３号 豊島区議会委員会条例（一部改正） 豊島区組織条例の一部改正に伴い、所要の改正を行う。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

議員提出議案
第 ４号 金権腐敗政治を一掃することを求める意見書 国会及び政府に対して、政治資金規正法を改正し政治資金パーティー券購入を含めて企業・団体献金を全面的に禁止す

ること、および裏金づくりに関与した政治家の証人喚問を行うことを強く求める。 × × ○ × ○ ○ ○ 否決

○：可決等に賛成　×：可決等に反対
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結果

番号 件名 概要
第３９号議案 豊島区特別区税条例（一部改正） 地方税法の一部改正等に伴い、所要の改正を行うほか、規定の整備を図る。 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決
第４０号議案 令和 ６年度豊島区一般会計補正予算（第 ２号） 補正予算額： ３５億６,７５０万５,０００円

補正後の額：１,５６５億７,４１０万２,０００円 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 可決

○：可決に賛成　×：可決に反対
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５陳情第１１号 公共施設である庁舎内において政党機関紙の勧誘・配達・集金を自粛するよう求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
５陳情第１３号 自民党区議の政治資金規正法違反に関する陳情 継続に

賛成と除斥 継続に賛成 継続に賛成 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
５陳情第２５号 高すぎる国民健康保険料の引き下げを求める陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に反対 不採択に反対 不採択
５陳情第２６号 介護保険料の引き下げと制度充実を求める陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に反対 不採択に反対 不採択
５陳情第３０号 年金制度における外国人への脱退一時金の是正を求める意見書の採択を求める陳情 継続に賛成 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に反対 継続に賛成 継続に賛成 継続審査
５陳情第３１号 対外的情報省と横田基地並び意見書提出についての陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択
６陳情第 １号 法の趣旨にかなった再開発事業とするための制度運用に向けた陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に反対 不採択に反対 不採択
６陳情第 ２号 介護保険料の引き下げ及び在宅支援強化を求める陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に反対 不採択に反対 不採択
６陳情第 ３号 子育て世代の国民健康保険料の負担軽減を求める陳情 不採択に賛成 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に賛成 不採択に反対 不採択に反対 不採択に反対 不採択

中山　よしと議員　南池袋 ２―４５― １ 　０９０－５４２３－１２３９
宮崎　けい子議員　南池袋 ２―４５― １

住所・電話番号変更のお知らせ


